
Зустрічі з практиками

Упродовж 2021-2025 років в  ОДАУ, в  т.ч.  на  факультеті  економіки та 
управління,  систематично  проводяться  зустрічі  здобувачів  освітніх  ступенів 
«бакалавр»  і  «магістр»  за  спеціальністю  071  «Облік  і  оподаткування»  з 
керівниками та провідними фахівцями провідних підприємств і організацій.

11 вересня 2025 року в Одеському державному аграрному університеті на 
факультеті Економіка та управління відбулася традиційна зустріч із практиком, 
спрямована  на  розвиток  кар’єрних  можливостей  здобувачів  та  зміцнення 
співпраці університету з бізнесом. Цього разу гостем заходу став  Володимир 
БАЛТАЖИ,  керівник  відділу  розвитку  закупівель  в  Україні  ТОВ «Грано 
Солюшн» – компанії, що спеціалізується на експорті зернових, бобових та інших 
культур і активно співпрацює з українськими фермерами.

Володимир розповів про місію та стратегію компанії, поділився власною 
історією  професійного  зростання  та  дав  практичні  поради,  як  побудувати 
успішну кар’єру у сфері закупівель та експорту агропродукції. Здобувачі активно 
ставили питання про особливості  роботи у міжнародній компанії,  вимоги до 
початківців і перспективи розвитку аграрного експорту. Окрему увагу спікер 
приділив  працевлаштуванню  молодих  спеціалістів  і  запросив  студентів 
долучатися  до  команди  «Грано  Солюшн»,  навіть  без  попереднього  досвіду 
роботи.



12  червня  2025  року відбулась  зустріч  здобувачів  з  Романом 
ТРЕТЯКОМ – кандидатом економічних наук, доцентом кафедри аерокосмічної 
геодезії та землеустрою Національного авіаційного університету,  керівником 
Спілки  об’єднань  громадян  ГС  “ГІС-асоціація  України”.  Під  час  зустрічі 
розглядались  питання  оцінки  земель  під  час  війни  та  вплив  ШІ  на  процес 
оцінювання.  Здобувачів  зацікавили  особливості  проведення  нормативної 
грошової оцінки земельних ділянок в сучасних умовах.

22 травня 2025 року відбулась змістовна зустріч здобувачів спеціальності 
«Облік  і  оподаткування»  з  Олександром  КУВШИНОВИМ –  начальником 
Чорноморського відділення АТ "УКРЕКСІМБАНК" у м. Одеса. Учасники заходу 
мали змогу отримати практичні знання з першоджерела про сучасні виклики та 
перспективи банківської сфери. Під час зустрічі обговорили важливі теми: як 
здійснюється фінансовий моніторинг і виявлення шахрайських операцій, на яких 
умовах  сьогодні  відбувається  кредитування  фізичних та  юридичних осіб,  як 
впливає  євроінтеграція  на  банківський  сектор  України.  Окрема  увага  була 
приділена  цифровізації  та  використанню штучного  інтелекту  в  банках  –  від 
автоматизації процесів до аналітики великих даних.

16 травня 2025 року здобувачі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 
мали  чудову  нагоду  поспілкуватись  із   випускником  ОДАУ  Олександром 



КОЗЛЮКОМ – керівником Державного комерційного підприємства "Одеське 
експериментальне протезно-ортопедичне підприємство".

Вдалий  приклад  успішного  кар’єрного  зростання  та  особистого 
професійного успіху пана Олександра –  від  головного бухгалтера до посади 
керівника  великого  підприємства  ще  раз  довів,  що  запорукою  успіху  та 
самореалізації  є  знання,  цілеспрямованість,  впевненість  та  наполегливість. 
Спілкуючись із успішними людьми бізнесу здобувачі впевнились, що ефективне 
управління можливе лише на підґрунті глибокого розуміння обліку, податків, 
фінансів та звітності.  Універсальний характер обраної спеціальності «Облік і 
оподаткування» – це чудовий старт професійного зростання,  самореалізації та 
особистого  успіху.  Цікава  зустріч,  поради  для  здобувачів  та  можливості 
випробувати власні компетентності у практичній площині кращих підприємств 
країни.

15  травня  2025  року здобувачі  зустрілись  з  Мариною  КУШНІР — 
фахівцем  з  навчання,  оцінки  та  розвитку  персоналу  компанії  МХП  (МХП-
Вінницька  птахофабрика).  У  рамках  виступу  на  тему  «Роль  персоналу  в 
сучасному бізнесі» спікерка поділилася інформацією про діяльність компанії та 
її соціальні проєкти, власним досвідом роботи у сфері HR, сучасними підходами 
до  оцінки  персоналу,  розвитку  hard  і  soft  skills,  програмами  наставництва, 
умовами праці, формуванням системи винагород і соціальних гарантій. Також 
було  представлено  можливості  для  здобувачів  щодо  дуальної  освіти  та 
проходження виробничої практики у МХП, що відкриває перспективи успішного 
професійного  старту.  Зустріч  стала  джерелом  нових  знань,  мотивації  та 
натхнення для молоді.



27  березня  2025  року здобувачі  взяли  участь  у  зустрічі  з  практиком 
Сергієм  КОВАЛЕМ, під  час  якої  ознайомилися  з  практичним  досвідом 
поєднання функцій менеджменту й маркетингу в процесі створення та розвитку 
власного бізнесу в ІТ-сфері. У ході заходу обговорювалися питання цифрової 
трансформації  бізнесу, принципи створення сучасних цифрових рішень, роль 
вебдизайну в комунікації бренду з клієнтами, значення маркетингових стратегій 
у  розробці  вебпродуктів,  вплив  юзабіліті  та  дизайну  інтерфейсів  на 
користувацьке сприйняття, а також ключові етапи реалізації ІТ-проєктів — від 
концепції до впровадження.

5 листопада 2024 року здобувачі і викладачі факультету прийняли участь 
у відкритій зустрічі, ініційованій Міністерством освіти і науки України, в межах 
проєкту  технологічної  мілітаризації  українського  суспільства  VICTORY 



DRONES. В  онлайн-форматі  студенти  та  молоді  науковці  могли  змогу 
поспілкуватись  з  представниками  українських  miltech  виробництв  і 
ознайомитись  з  відкритими  вакансіями,  які  включали  офісну  і  дистанційну 
роботу, у т.ч. менеджмент, управління проєктами, HR-менеджмент. Здобувачам 
запропоновано  можливості  стажування,  повна  та  неповна  зайнятість 
працевлаштування на відчизняних miltech підприємствах.

24  жовтня  2024  року відбулася  важлива  та  інформативна  зустріч  з 
Ольгою  ГОНЗАЙК,  сертифікованим  аудитором  UKRAINIAN  NATIONAL 
AUDIT COMPANY  (http://unac.com.ua/), податковим консультантом, Головою 
Центрального округу Спілки податкових консультантів України, спеціалістом з 
МСФЗ, сертифікованим за програмою International Association of Book-keepers 
(IAB),  Головою  Аудиторского  комітету   Ради  незалежних  бухгалтерів  та 
аудиторів. Основні питання, які були розкриті на зустрічі пов’язані з правилами 
оподаткування  та  звітності  КІК  в  сучасних  умовах.  Зустріч  була  не  лише 
пізнавальною,  але  й  мотивуючою для  здобувачів  ФЕУ ОДАУ,  які  прагнуть 
розвивати свої  професійні  навички в сфері  обліку,  аудиту та оподаткування. 
Ольга Гонзайк поділилася своїм досвідом, практичними знаннями та порадами, 
які допоможуть майбутнім фахівцям успішно реалізувати себе у професійній 
діяльності.



3 жовтня 2024 року в рамках занять із практиками та стейкголдерами 
відбулася  зустріч  здобувачів  факультету  економіки та  управління з  головою 
Великодальницької  територіальної  громади,  випускником  економічного 
факультету ОДАУ Денисом ТКАЧЕНКОМ. Під час зустрічі він поділився своїм 
кар’єрним  шляхом,  досвідом  професійного  розвитку,  розповів  про  життя 
громади, співпрацю з громадськими організаціями та грантодавцями, а також 
підтримку  ЗСУ.  Здобувачам  було  надано  корисні  поради  щодо  важливості 
ґрунтовного  навчання,  активної  участі  в  студентському  самоврядуванні, 
конференціях  і  тренінгах  для  формування  професійних  навичок  і  розвитку 
кар’єри.

23 травня 2024 року здобувачі факультету економіки та управління мали 
змогу зустрітися з  представником бізнесу,  керуючим партнером  польського 
транспортно-логістичного  підприємства  Артемом ТАБАЛОВИМ.  Спікером 
була представлена надзвичайно корисна та цікава інформація щодо можливостей 
відкриття  бізнесу  та  його  подальшого  ведення  в  Європі,  зокрема  в  Польщі, 
висвітлено яскраві кейси входження українських підприємств на ринки країн ЄС, 
надано ресурси для успішного розвитку бізнесу за кордоном.  Наголошено на 
необхідності особистісного розвитку та зростання справжніми професіоналами 
своєї справи. Здобувачі економічних спеціальностей дізналися про фактори, що 
вплинули на успішність розвитку  українського бізнесу за кордоном, пройшли 
опитування  щодо  визначеності  діяльності  на  перспективу,  результати  якого 
свідчать про поділ аудиторії на тих, хто визначився та ще в процесі. Надзвичайно 
цікаво  було  порівняти  культурні  та  технологічні  особливості  ведення 
бухгалтерського обліку в Україні та Польщі.



2 травня 2024 року здобувачі спеціальності 071 «Облік і оподаткування 
мали чудову нагоду у черговий раз зустрітись із фахівцями сфери фінансів та 
прокачати свої професійні навики та  Soft skills. Майбутні управлінці з обліку 
ознайомились  із  сучасні  вимогами  до  роботи  за  фахом,  можливостями 
кар’єрного  зростання  та  напрямками забезпечення  фінансові  безпеки  бізнес-
суб’єктів.  Провідні  спеціалісти   Raiffeisen  Bank:  Ірина   СИМАНТЬЄВА-
СЕМЕНЕНКО та Валентина ОЛІМСЬКА провели цікаву та корисну зустріч, 
запропонували можливості для нашої молоді.

9 травня 2024 року здобувачі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 
приймали участь у вебінарі, присвяченому основам професійної самореалізації у 
фінансово-банківській сфері.  Здобувачі  дізнались про вимоги,  можливості  та 
перспективи  роботи  за  фахом,  стажування  та  кар’єрного  зростання  у 
UKRSIBBANK BNP Paribas Group. Спікери Катерина КОЛОМЕЙЧЕНКО та 
Вікторія  СІНІЦИНА запропонували  широкий  спектр  можливостей  і 
перспектив  для  тих,  хто  розуміється  на  фінансовій,  податковій  та  обліковій 
сферах.



4  квітня 2024  року здобувачі  мали  змогу  взяти  участь  у  традиційній 
зустрічі з практиками, під час якої виступила керівниця апарату Вознесенської 
воєнної  адміністрації  Олена  МАКСЮТЕНКО.  У  рамках  зустрічі  вона 
висвітлила  ключові  питання,  зокрема:  які  знання  необхідні  для  ефективної 
роботи державного службовця, які особистісні якості варто розвивати, які посади 
можна  обіймати  в  місцевих  державних  адміністраціях,  а  також  які  заходи 
впроваджуються  для  професійного  та  особистісного  розвитку  працівників 
органів державної влади. 

3  квітня  2024  року науково-педагогічні  співробітники  та  здобувачі 
спеціальності  071  «Облік  і  оподаткування»  долучились  до  кращої  практики 
комерціалізації  інтелектуальних  продуктів  на  базі  Одеського  центру  знань  і 
технологій.  Учасники ознайомились  з  новими підходами і  технологіями,  які 
дозволяють  отримувати  економічну  вигоду  від  професійних   знань,  вмінь  і 
навиків поряд із здійсненням традиційних посадових обов’язків і функцій, що 



виконують спеціалісти у галузях обліку, контролю, фінансів, оподаткування і 
адміністрування.

Здобувачі  спеціальності  мали  змогу  опанувати  інструменти,  які 
дозволяють  розвивати  потенціал  інтелектуальної  власності,  підприємництва, 
бізнес-моделювання, необхідні для реалізації інновацій у практичній діяльності, 
досягнення комерційного успіху та реалізації  власних амбітних цілей. Жвава 
дискусія  та  активне  спілкування  дозволили  нашим  здобувачам  отримати 
відповіді на цікаві питання та професійні поради менторів. 

28.03.2024  року  цікавою  та  пізнавальною  для  наших  здобувачів  була 
зустріч з директором Південного регіонального центру Страхової групи «ТАС» 
Володимиром ГАЙТАНДЖІЙ та помічником Інною ЯЧМЕНЬОВОЮ. Наші 
гості познайомили присутніх зі специфікою роботи в сфері надання страхових 
послуг; акцентували увагу на важливості страхування, як для фізичних, так і для 
юридичних  осіб;  окреслили  перспективи  розвитку  даного  ринку.  Також 
Володимир Миколайович окреслив можливості працевлаштування для молоді в 
сфері страхування; зазначив, якими якостями мають володіти працівники цієї 
галузі  та  як  керівництво  страхових  компаній  дбає  про  розвиток  своїх 
співробітників.



21.03.2024 року до здобувачів на зустріч завітала Ірена НАДЕМ’ЯНОВА 
–  начальник  управління  з  питань  економіки,  бюджету,  інвестицій  та 
міжнародного  співробітництва  апарату  Одеської  обласної  ради.   Пані  Ірена 
поділилась зі здобувачами факультету економіки та управління секретами успіху 
та  самореалізації  в  житті,  розповіла  про  особливості  свого  професійного  та 
кар'єрного  зростання,  розкрила  специфіку  роботи   в  сфері  державного 
управління.

26.10.2023 року відбулася зустріч здобувачів із комерційним директором 
та  засновником ТОВ "Торговий  дім  «Куркуль» Романом  ГУЗЬ. Роман 
Михайлович поділився досвідом щодо свого кар’єрного зростання.  Розказав про 
можливості ведення бізнесу в умовах воєнного стану, надав корисні та практичні 
поради для тих, хто планує розпочати власний бізнес у аграрному напрямку. 

28 вересня 2023 року у рамках щотижневих фахових вебінарів відбулась 
яскрава  та  корисна  зустріч  здобувачів  з  представниками  Південного 
міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків (м. 
Одеса).  Начальник  управління  податкового  аудиту  Наталя  МУНІКА 
ознайомила здобувачів з основами роботи фахівців державних контролюючих 
органів, прокоментувала цікаві професійні кейси.



11 травня 2023 року на  зустріч  зі  здобувачами була запрошена наша 
випускниця, жінка-підприємець, яка ввійшла в Топ - 50 відважних підприємців 
Одеси Інна ПОНОМАРЕНКО. Тема зустрічі «Створення власного бізнесу без 
страху». Під час зустрічі Інна Павлівна розповіла про власний досвід відкриття 
бізнесу; мотивацію, що цьому спонукала; розкрила проблемні сторони побудови 
власного  бізнесу,  а  також змотивувала  здобувачів  щодо досягнення  власних 
мрій, не зупинятися перед труднощами, вірити в свої сили i результат. 

4  травня  2023  року було  продовжено  роботу  в  рамках  організації 
зустрічей  здобувачів  із  практиками.  На  цій  зустрічі  здобувачі  мали  змогу 
впевнитись, що власна мрія та мета – найдієвіші мотиватори особистісного та 
професійного успіху.  Від мрії  -  до власного бізнесу в Україні  та Чехії!  Такі 
результати  можливі  завдяки  знанням,  наполегливості  та  постійному 
професійному розвитку. Представники Української національної аудиторської 
компанії  (АК  «УНАК»)  запросили  здобувачів  долучитись  до  провідної 
вітчизняної і європейської практики обліку, аудиту і оподаткування.



20 квітня 2023 року здобувачі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 
зустрілись з  Дмитром  НЕМИРОВСЬКИМ,  керівником відділу капітального 
будівництва  і реконструкції промислових об’єктів ТОВ СП «НІБУЛОН», ТОВ 
«Сандора»,  ПАТ «Радсад», ТМ «Коблево», ВП «Вінницький бройлер», ПАТ 
«Миронівський хлібопродукт».

Дмитро Васильович поділився своїм власним досвідом професійного росту, 
почавши працювати з нижчих рівнів управління та досягнувши посад вищого 
рівня  управління  (майстер,  бригадир,  головний  інженер  з  будівництва  та 
реконструкції  об'єктів  промисловості,  начальник  відділу  капітального 
будівництва, заступник директора). Акцентував увагу здобувачів на постійному 
особистісному  та  професійному  розвитку,  використовуючи  можливості,  що 
сьогодні  надає  Одеський  державний  аграрний  університет,  які  формують 
бухгалтерів як універсальних фахівців, спроможних приймати потрібні бізнесу 
рішення у сфері обліку, оподаткування, економіки та фінансів.

30 березня 2023 року в гості до здобувачів завітав Євген КОЛОМІЄЦЬ, 
керівник  підприємства  Інтмакс.  Пан  Євген  розповів  про  роль  soft-skills  в 
побудові успішної кар’єри та необхідність постійного розвитку цих навичок; 
наголосив  на  вирішальному значенні  їх  наявності  при  прийнятті  на  роботу; 
поділився  власним  досвідом  розвитку  soft-skills,  зокрема  в  процесі  заняття 
спортом, проходження вебінарів, тренінгів, курсів, читання різноманітної бізнес-
літератури,  а  також наголосив,  що в досягненні успіху,  крім мотивації  дуже 
важливою є самоорганізація.



16  березня  2023  року  здобувачі  факультету  економіки  та  управління 
зустрічалися  з  представниками  Пенсійного  фонду  України  –  Ганною 
КИРИЧЕНКО –  заступником  начальника  управління, начальником  відділу 
методології  та  організації  роботи  із  застосування  пенсійного  забезпечення; 
Галиною МАЛІКОВОЮ – головним спеціалістом відділу ведення електронних 
реєстрів Головного управління Пенсійного фонду України в Одеській області. 
Під час зустрічі розглядалися питання:

- Міжнародне співробітництво у сфері пенсійного забезпечення;
- Нові функції Пенсійного фонду України. 

-



01 грудня 2022 року була проведена зустріч із практиком управління 
інформаційних систем електронних реєстрів - Галиною МАЛІКОВОЮ, на 
тему:  «Сучасні  електронні  послуги  Пенсійного  фонду  України»  для 
здобувачів  вищої  освіти  факультету  економіки  та  управління  Одеського 
державного  аграрного  університету,  таких  спеціальностей:  071  «Облік  і 
оподаткування», 051 «Економіка», 073 «Менеджмент». 

03 листопада 2022 року здобувачі мали змогу зустрітися зі спікером 
Михайлом РУСИНСЬКИМ, випускником ОДАУ, кандидатом економічних 
наук, Державним уповноваженим Антимонопольного комітету України 2011-
2015  років,  екс  заступником  міністра  економіки  України  1989  року, 
помічником депутата.

Тема  зустрічі  «Антимонопольний  комітет  України  в  системі 
державного управління». В ході зустрічі здобувачі мали змогу дізнатися про 
діяльність  Антимонопольного  комітету,  його  правові  засади,  склад  та 
механізм розгляду скарг про порушення законодавства, значення конкуренції 
в  економічному розвитку,  антиконкурентні  узгоджені  дії  та  зловживання 
монопольним  становищем.  Лектор  розповів  про  гучні  справи  щодо 
діяльності  Антимонопольного  комітету  та  механізм  проведення  таких 
розслідувань.  Побажав  здобувачам  досягати  своїх  мрій,  так  як  саме 
економічна освіта дає змогу займати відповідні посади.



27 жовтня 2022 року здобувачі факультету економіки та управління 
мали нагоду отримати мотиваційні настанови щодо особистого розвитку від 
Наталі  ПРИВАЛОВОЇ,  державного  службовця,  кандидата наук  з 
державного управління, телеведучої, члена національної спілки журналістів 
України та Міжнародноі  федераціі  журналістів,  у 2020 році  переможниці 
конкурсу  «100  найуспішніших  жінок  Одещини.  Тема  зустрічі: 
«Мотиваційний тренінг «Освічена молодь – запорука процвітання держави». 
Гостя  наголосила  на  тому,  що  для  молоді  дуже  важливо  мати  глибокі 
теоретичні знання,  які дозволять  професійно  підходити  до  вирішення 
різноманітних питань, реалізувати себе в професії, постійно працювати над 
своїм саморозвитком, вірити в себе і впевнено йти до своєї мети.

20 жовтня 2022 року відбулася зустріч з менеджером проєкту "Masata 
club" it  аутсорсингу ТОВ «СМАЙЛФУД»  Владиславом  ОНИЩЕНКОМ, 
який розповів про важливість навиків Soft skills в роботі IT-компанії.

Спікер  зауважив  на  необхідності  розвитку  навичок  Soft  skills,  як 
особливого  особистісного  інструменту  налагодження  психологічної 
атмосфери в колективі,  що є вкрай важливим для економічного розвитку 
підприємства в цілому.

13 жовтня 2022 року здобувачі  мали можливість  поспілкуватися з 
керівником Ізмаїльської  ДПІ Головного управління державної  податкової 
служби в Одеській області Олександром ІОРДАНОВИМ.

Наш  гість  розповів  про  свій  кар’єрний  шлях  у  державній  службі. 
Майбутнім управлінцям надзвичайно цікаво було дізналися про особливості 
роботи державної податкової служби, про функції та принципи податкової 
системи України. Олександр Михайлович розповів про проблеми сучасного 
бізнесу і напрямки реформ у податковій сфері.



6 жовтня 2022 року здобувачі зустрілися з випускницею факультету 
1993 року, власницею приватного підприємства «ДНБ» Юлією УСОВОЮ.

Успішний підприємець розповіла про свої перші найскладніші кроки у 
створенні  власного  бізнесу.  Здобувачі  дізналися  про  перші  кроки  в 
становленні власного бізнесу, якими якостями повинен володіти сучасний 
керівник. Наполеглива щоденна робота! Нічого не боятися! Не здаватися! 
Постійно вчитися! Ось складові формули успіху Юлії Степанівни! 



28  вересня  2022  року відбулася  чергова  зустріч  здобувачів  з 
успішними випускниками Факультет економіки та управління ОДАУ. Цього 
разу ми раді були привітати нашого випускника  Богдана  БОРИСЕНКО, 
адміністратора Баз Данних Kredobank-Bank (PKO Bank Polski Group).

Під  час  зустрічі  Богдан  Борисенко  розповів  про  особливості  своєї 
діяльності, відмітив позитивні та негативні сторони, зазначив необхідність 
здобувачів до подальшого навчання.

22  вересня  2022  року до  наших  здобувачів  спеціальності  071  «Облік  і 
оподаткування,» завітав на zoom-конференцію Віктор ТКАЧЕНКО – Головний 
консультант Служби Державного Протоколу та Церемоніалу Офісу Президента 
України, Державний службовець п'ятого рангу, Дипломатичний ранг першого 
секретаря.  Особливо приємно, що Віктор Михайлович випускник нашого вишу і 
під час лекції не тільки радо ділився своїми здобутками і напрацюваннями, а й 
мотивував наших слухачів до сумлінного навчання і високих цілей. 

12  вересня  2022  року студенти  факультету Економіки  та  управління 

https://www.facebook.com/groups/740461119923991/user/100076257486241/?__cft__%5B0%5D=AZWtdgCoYDkpogSuFEbfofwBQXtQbYmZra6R6E3LTDnymaTTBeY5g8_Y-J563myhENcGAFVfSnN-F4TwmxKpdSasF99z5cTyF8rNRgggmj5V7Rthr2w5uABFzQQ8jSy0hJ0LW-45rlrFFQHNEZsrQaIdUtHRR7Q--Yj3a1l536JD4mcpfRle5YlC8tgJuxMAVFY&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/groups/740461119923991/user/100072834030167/?__cft__%5B0%5D=AZXvnbjf9zCWgFyMr1seoLL-NpWdxQOwkBQU6e9SW09NQEIuXh5PiD4Jc6tiPCaYguDC_dgCJW32b0lmUGhjqx6P8p-jG4-ijsMDiunzIamZWw_Q60OLys1-_C6wvUGc3DQVxypWxxPbr24Vls_V1QujsD615L1hyEm0yysTGJrPtPc03FNw1B42AZUmQpdaPXs&__tn__=-%5DK-R


відвідали просвітню лекцію із роз’ясненням стандартів доброчесності в закладі 
освіти на Youtube каналі НАЗК. Дякуємо організаторам за змістовну та чудову 
лекцію.

26 травня 2022 року здобувачі факультету Економіки та управління 
мали  змогу  внову  зустрітися  з  ІТ  директором  ТОВ  "Мітрідат  Одеса" 
Олександром ЗАХАРОВИМ в рамках зустрічей з працедавцями.

Були  розглянуті  організаційні  та  правові  аспекти  роботи  з 
криптовалютою.  Здобувачі  мали  змогу  оцінити  свій  потенціал  щодо 
можливостей праці в цьому напрямку.



19 травня 2022 року  здобувачі факультету економіки та управління раді 
були заслухати начальника відділу земельної та майнової роботи Миколаївської 
філії Державного підприємства Адміністрація морських портів України Тетяну 
КОТИК.

Під  час  зустрічі  Тетяна  Вікторівна,  маючи три  вищі  освіти,  поділилася 
своїми  життєвими  спостереженнями  стосовно  актуальності  набуття  знань  в 
закладах  вищої  освіти.  Відмітила  високу  якісь  навчання  в  Одеському 
Державному Аграрному Університеті.

28 квітня 2022 року здобувачі факультету економіки та управління мали 
змогу  обговорити  з  ІТ  директором  ТОВ  "Мітрідат  Одеса"  Олександром 
Захаровим цікаву та  сучасну тему:  «Організація  роботи з  криптовалютою в 
Україні».  Розглядалися  різні  сторони  існування  та  функціонування 
криптовалюти в світі та безпосередньо в Україні.

https://www.facebook.com/groups/740461119923991/user/100034563351525/?__cft__%5B0%5D=AZXCi4jM0fnRHCPUWHjhunOoiOwmm1uBw8AUXo4gya3iBVfewED5b1RmJMKnDCtX-o4e2PthLxGHBhtiv-DifawiHghtKyOu4wIF2yTZNBj_GIUnS4H6eo0mj8Y6BvlFf1djpLVQIz9rbjbIgp_Z_cx1KuHCfDpto9Hgoh7QABir8mB63gxHcHzGFtCEG1qtLrA&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/groups/740461119923991/user/100034563351525/?__cft__%5B0%5D=AZXCi4jM0fnRHCPUWHjhunOoiOwmm1uBw8AUXo4gya3iBVfewED5b1RmJMKnDCtX-o4e2PthLxGHBhtiv-DifawiHghtKyOu4wIF2yTZNBj_GIUnS4H6eo0mj8Y6BvlFf1djpLVQIz9rbjbIgp_Z_cx1KuHCfDpto9Hgoh7QABir8mB63gxHcHzGFtCEG1qtLrA&__tn__=-%5DK-R

